

Introducing Osteospermum Zion[™] Purple Sun

MYP is adding another EARLY Release to our 2019 program and this one is an AWARD WINNER!

We're excited to introduce Osteospermum Zion™ Purple Sun, winner of the FleuroStar 2018/2019 Best New Flower.

Available in a Split 51 Tray | Weeks 3-8, 2019



Like the summer sun setting over the ocean, this hot, new item from Selecta One has several shades of orange fading into a deep purple ring that surrounds the heart of the flower. Perfect for sunny locations in beds and on the balcony.

Flowers all summer long!

Growers will love the good branching and the easily controllable plant habit. Purple Sun can perfectly be integrated in any existing Osteo production scheme and the enchanting orange-purple color combination will genuinely shine at point of sale. Consumers will love the non-fading colors and excellent outdoor performance.

In order to get the best product on the market, here are some production tips:

Purple Sun has a unique color. For the intense flower color (purple center, orange, yellow ring) sunlight and warm conditions are needed otherwise the color stays darker and contains no yellow ring. Also, Purple Sun is sensitive to cold and wet production conditions. In such conditions, the variety will not develop good branching and will have a thin body.

Limited Availability!

Learn More at www.MastYoungPlants.com